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Mezantuytaxr Avdivon I: Aoxvioeg 4
(TTapddoon: 9 Iavouagiov 2008)

1. Eoctww f: R — R Lebesgue ohoxinpdowun cuvdptnoy. Aellte ot
/f(x) cos(nx)dm(z) = 0 6btav n — oo.

[Yrddeitn: AelZte 1o mphto oty Repintwon mou f = x yio Tuydy ddotnua J = [a, b].]

2. Eow f:R — R Lebesgue ohoxinpwoiur cuvdptnon.
(o) Aeilte 61
/ f@)dm(z / flz+t)dm(z

(B) Av g : R — R elvon o pporypévn yetprown ouvdptnon, dellte 6T

vy x&de t € R.

lim / lg(x) z +t)]|dm(z) = 0.
[Trédeitn: Aei&te 1o mpdta otny tepintwon mou 1 f elvon cuveyfic xon undevileton £ and xdmoio ddoTnua
[—A, 4], 6mou A > 0.]
(v) Aci&te 6n

lim/|f x—|—t|dm =0.

t—0

3. Eow (X, M,pn) évac o-nencpaopévoc yhpoc pétpou xa ot g @ X — R uetpriown ouvdptnon.
Yrodétoupe 6t yio wdde f € L (u) woyler f-g € L' (u). Aciéte 61 7 g ebvor «ouctwdoe ppayuévny, dnh.
6T UTdipyel a > 0 T€Tolo¢ WoTE

ul{z € X+ |g(@)| > a}) =0,

4. Eow f:(0,1) — R Lebesgue yetpriown ouvdptnon. Av 1 g(z,y) = f(z) — f(y) svon ohoxhnpdoyn
oto (0,1) x (0,1), detée 61 f € L(0,1).

5. 'Eotww E Lebesgue yetpriowo urocOvoro tou R™ xan f, g un apvntixéc Lebesgue ohoxinpdoiues ouvap-
toe oo E. Aeléte 6u

[ 1egdm= | - ( /{ o f(x)dm<x>> dm(y).

6. Eoww (X,8, ) yopoc o-nenepaopévou uétoou xou f € LY(X, p). Av v(E) = [, fdu, dellte ou éva
E € S ebvan v-Oetnd (avt. v-apwnund, v-undevixd) ov xou wévov av 1 f| g elvon u o.m. Vetineh (avT. opvnTix,
undév). Awote mopddetyua ouvorou E € S dote v(E) =0 addd 10 E dev elvon v-undevixo.

7. Av (X, S, 1) etvor yopoc perpou [ e LNX,p) xou v(E) = [, fdu, téte vi(E) = [, frdp xu
v_(E) = [ f-dp (emopévec [v|(E) = [ |fldu).
8. Av v ebva mpoonuaouévo pétpo atov (X,S) xu E € S, téte

vi(E)=sup{v(F): FeS,F CE} O v_(E)=—inf{vy(F): F €S FCE}

Eniorng

W|(E) = Sup{z v(Ey)|: By € S Eva, | J B = E} = sup{»_ [v(F})| : Fx € S &va, | J Ex = E}
k=1

k=1 k=1
xou 1o |v| ebvon To wixpdtepo Jetnd uétpo p otov (X, S) pe v Widtnta u(E) > [v(E)| v xdde E € S.

9. Av v, u elvon poonuoacuéva yétpa otov (X, S), téte
(o) Eva olvoho E € S elvar v-undevixd av xou yévov av |v|(E) = 0.
B vipepLpe vy Lpxuwvo Lp).



Opgwowdc 1 Eotw v mpoonuaciévo rj Betikd puétpo kai p Yetikd pétpo atov petproo ydpo (X, S). To
v Aéyetarl arndAvta ovvexés ws mpos u (ypdpovue v < 1) av

EcS, u(E)y=0 = v(E)=0.

Avo Oetikd pétpa p ka1 v Aéyovtai 1ocoddvaua av v <y kal p <L v.

10. v pe v <pse (Ve < pxon v < ).
11. Avv < uxn v L putéte v =0.
12. Eotw p xo v 8o o-nenepaopéva (Jetind) pétpa otov (X, M). AciZte 6t o e€fc ebvon toodlvapa:!
1. To v eivor amohdTWEC CUVEYES WS TPOC TO L XL TO [t EVOL ATOADTWC CUVEYES W TPOS TO V.
2. To p xow v €xouy Ta (Blor GUVOAR UNdEVIXOD UETEOU.
3. Trdpyer g : X — R yetphown ye 0 < g(z) < oo yw xdde z € X, row wote v(A) = [, gdp vy
xdde A € M.
13. Eoto p éva o-nenepacuévo pétpo otov (X, M). Acite 6t undpyet nenepaouévo uétpo v otov (X, M)
€100 OOTE: TO 1 elval amoAOTWE CUVEYEC WC TPOE TO ¥ Xt T0 ¥ elvat amohOTWE GUVEYES WS TPOS TO L.

14. Eotw p, v 800 nenepaopéva Setind pétpa otov (X, M) pe v < pu. Optlloupe A = p+v. Av f =dv/dA,
dellte 611 0 < f < 1 oyeddv mavtod we Tpog To [, Xat

dv

s
dp 11— f

15. Eow (X, M, p) évac o-nenepoouévos ywpos uétpou, N wa umo-o-dhyeBpa e M, xou v = ppr.
Aetlre 6tLav f € LY (p), téte undpyet g € L (v) térow dote

/Efduz/Egdv

v xéde E € N. Aelite enlone 6n av ¢ ebvor wuat $3An tétowa cuvdptnom, t6te ¢ = g oyedév tavtol og
npoc o v. (H g elvon n «Seopeupévn péon why e f oy N.)

Na emié€ete TouldyloTov 7 and Tic aox\oeC

'Oewpeiote Yvwo16 10 Oedpnua Radon-Nikodym vyia o-nenepacuéva (Vetind) pétpa



